News-Release

お客様各位

株式会社 沖縄海邦銀行

〒900-8686 那覇市久茂地 2 丁目 9 番 12 号

かいぎんiネット(個人向けインターネットバンキング) かいぎんビジネスiネット(法人向けインターネットバンキング) 即時振込の取扱時間拡大のお知らせ

平素は沖縄海邦銀行をお引き立て頂き、誠に有難うございます。

今般、当行のインターネットバンキング「かいぎんiネット」、「かいぎんビジネスiネット」において、一般社団法人全国銀行資金決済ネットワークによる全銀システム稼働時間拡大「モアタイム」のサービスに対応することとなりました。

これにより、インターネットバンキングのご利用が24時間可能となり、当行宛および他行宛の即時振 込取扱時間を下記のとおり拡大しますので、お知らせいたします。

記

1. 対象サービス かいぎん i ネット (個人向けインターネットバンキング) かいぎんビジネス i ネット (法人向けインターネットバンキング)

2. サービス開始日 令和3年8月16日(月) 15時~

3. サービス時間

サービス名	振込先	現在	変更後
かいぎん i ネット	本支店宛振込	24時間	
	他行宛振込	8:00~15:00	
	各種照会	24時間	24時間
かいぎん	本支店宛振込	8:00~22:00	24時间 (土日祝日を含む)
ビジネスiネット	他行宛振込	8:00~15:00	(エロ処口を占む)
	各種照会	8:00~22:00	
	一括伝送	8:45~21:00	

4. ご留意点

- ・振込先の金融機関、振込先口座の状況により、即時振込ができない場合があります。
- ・口座確認機能(お振込操作時に金融機関名、支店名、口座番号を入力する事により 受取人名を入力せずに振込ができる機能)が停止しているお客様はモアタイム中の 即時取扱はできません。お取引店にて口座確認機能の停止解除をお申込みください。
- ・かいぎんビジネス i ネットの総合振込や、給与振込等の一括<u>伝送サービスの承認時限</u> につきましては変更ございません。

【お問い合わせ先】 かいぎんネットサービスセンター

かいぎん i ネットのお客様 : 0120-461-734 かいぎんビジネス i ネットのお客様: 0120-461-223